

我爱祖国好河山

市十三中七(1)班 叶那艺菲

收甘蔗

沁园小学三(5)班 张羽西

当我知道周六要去参加“小记者收甘蔗”活动的时候,我兴奋极了!期待着这一天早点到来。

周六终于到了!我早早地起床,和妈妈一起坐上了开往甘蔗园的车。一路上我都在幻想着甘蔗园的情景,不知不觉间便到了目的地。

甘蔗园映入眼帘,往里走,茂密的甘蔗便吸引了我们的眼球,甘蔗一棵棵,一行行,肩并肩,背靠背,密密麻麻,挨挨挤挤,连成一片,就像绿色的海洋。最引人注目的还是它那长在顶端的须子,你看,多像老爷爷的胡须。

甘蔗园的经理告诉我们:甘蔗是在春节过后的15天至17天播种,生长周期是6到8个月。等霜降过后,就可以开始收了……一番讲解之后,我们就开始动手收甘蔗了。

瞧,甘蔗长得不高,和一个成人差不多高,和一节一节,又粗又直,和竹子很像,但皮是紫色的,叶子也比竹子的长很多。

我看到其他人都是用手直接拔的,于是我也用手试了试。没想到甘蔗看上去很难拔,实际上很容易。我用手使劲儿往外拽,啪的一声,甘蔗就断了,我如法炮制,一会儿就拔了四五根……

快乐的时光总是过得飞快,转眼间,太阳就快躲到地平线下面去了,天边的云彩也成了火红的一片。晚霞洒在甘蔗林上,映照得甘蔗林那么挺拔、威武。

看着身旁的“战果”,我开心地笑了。收甘蔗一整天虽然累点,但是多么充实、多么有趣呀!我期待着下次活动早点到来。(指导老师:肖老师)

“横看成岭侧成峰,远近高低各不同。”祖国的山,青、秀、奇、险,巍然屹立。“飞流直下三千尺,疑是银河落九天。”祖国的水,汹涌澎湃、惊心动魄。

祖国,有多少美丽的好山河!

“石窟造就千佛是,峭壁高添万圣台。”这是洛阳的龙门石窟。大大小小的佛像,有的慈祥平静,有的神情严肃。回顾千百年前,佛教从遥远的地方传来。古代人勤劳与智慧的双手,开凿出了一尊尊的佛像。转眼间,它们已成为历史长河中的璀璨明珠——世界文化遗产。

“美轮美奂,金碧辉煌”是对北京天安门城楼的真实写照。1949年10月1日,毛主席在天安门城楼向全世界庄严宣布中华人民共和国成立了!那时多少国人喜极而泣奔走相告!多少国人欢呼雀跃!如今望着雄伟的天安门,依然是让人心潮澎湃,热血沸腾!

珠穆朗玛峰——世界最高峰。它终年白雪皑皑,却吸引着无数攀登者去挑战。它引领着无数的登山爱好者去实践,去探索。它,给了我们无穷的力量。

祖国,囊括了多少壮丽的河山。我为你自豪,我为你骄傲。我爱你,祖国!

它磨炼了我们的意志,激励我们,让我们面对困难自强不息勇于攀登。

“水光潋滟晴方好,山色空蒙雨亦奇。”西湖的水,西湖的景如诗如画。还有那甲天下的桂林山水,更是大自然母亲的杰作。她是多么心灵手巧,用各种颜料汇成了美丽的图画。她,让我们看到了如今的祖国,处处是美丽迷人的人间仙境!

祖国,囊括了多少壮丽的河山。我为你自豪,我为你骄傲。我爱你,祖国!

冬天来了

公明路小学二(1)班 孟浩宇

早晨去学校的路上,太阳垂头丧气地放出些许光芒,好像也怕冷似的不愿意起床。路上人们都穿上厚厚的棉衣带上棉手套,行色匆匆,把脖子往衣服里缩了又缩。妈妈说冬天来了。

坐在教室里,听到北风呼呼地拍打着窗台,好像一头饥饿的大狮子。学校操场上落了一层厚厚的叶子,旁边的杨树上只剩几片枯黄的叶子,可怜兮兮地挂在枝头。树枝上留下一个孤零零的鸟巢,落寞地等着南归的主人。老师说冬天来了。

我非常喜欢冬天,等再下一场鹅毛大雪,大地变得白茫茫一片,我就可以跟小伙伴们一块滑雪、打雪仗啦!田地里的麦苗,盖上一层厚厚的棉被,来年肯定是一个丰收的年。

(指导老师:贾培培)

贴鼻子游戏

五条路小学五(2)班 王润祥

“左左”“右右”“贴错了”“后后”“前前”“哈哈”……教室里传来一阵阵笑声、叫喊声,不知道的还以为我们在大闹天宫,其实我们正在玩一个有趣的游戏——贴鼻子。

下午老师走进教室,什么也没说,笑眯眯地在黑板上画了一个三毛,三毛有耳朵、嘴巴、眼睛、眉毛,就是没有鼻子,像在说“快给我贴上鼻子呀!我不能呼吸了”。原来老师让我们在黑板的脸上贴鼻子呀!

同学争先恐后地举起手要参加,第一个同学是李宗昊。老师用红领巾蒙住他眼睛,又让他转了三圈,他刚走一步,就撞在了左边一位同学的桌子上,再走一步,又撞在了右边一位同学的桌子上。这时,好多活雷锋跑出来,把他拉到接近讲桌的地方。

李宗昊确认方向后,大踏步走到了讲台前,差点摔一跤,我们以为他要贴上了,谁知他一下来了个九十度大转弯,向教室门走去,差点踢到垃圾桶。同学们都哈哈大笑,他又把脚缩回来,这一下,他把鼻子贴在了离三毛十万八千里远的黑板上,李宗昊一下把红领巾取下来,看见没贴对,自己也笑了。我想三毛会说:“哼!你为什么把我的鼻子贴那么远?”

贴得最搞笑的是高邦琪。他被老师蒙住眼睛,又转三圈后,有人说:“后。”他转身刚好碰到了黑板上,我们大笑起来。他又一转身,差一点贴在一位同学的脸上,直到最后他小心翼翼地摸到黑板,伸手一贴就把鼻子贴在了三毛的头上。“哈哈……”同学们笑得眼泪都出来了。三毛肯定更难过了!

贴得最好的是王子琳,只见她不愧不忙地走近黑板,迈出脚丈量了几下,又伸出手量了几下,还是不肯定,自己闭上眼睛摸索试试,然后才胸有成竹地让老师蒙上眼睛,她举着手慢慢走到黑板前,手一摁,“哇”,贴对了,教室里响起了热烈的掌声,她开心地笑了。游戏还在进行着,有的贴在了脸外,有的贴在了耳朵上,有的贴在了嘴上。

“丁零零”下课了,可我们还沉浸在贴鼻子游戏的快乐中。

(指导老师:谢君玲)



欢乐的海洋

沁园小学三(2)班 刘芝雨

我的弟弟

新新街小学五(2)班 杨馨怡

我的弟弟活泼可爱,他有一双明亮的眼睛,一张樱桃小嘴,红红的脸蛋,乌黑发亮的头发。

弟弟是我们家的“小开心果”,不管什么事只要他一出马,就会大事化小,小事化了。有一次,爸爸回来,脸色阴沉,可是就在这时,弟弟跳了一个非常搞笑的舞蹈,刚刚准备开始吵架的爸爸妈妈看了这个舞蹈,都笑得开怀大笑,一场危机过去了。

弟弟也是一个“小顽皮”。我记得有一次,妈妈带我们去野王的河边玩儿,弟弟走在最前面。忽然,他跑了起来,我和妈妈在后面追着,妈妈说危险让他停下来,可他就不停,看见我们追来,他反而跑得更快了。好不容易我们才追上他,妈妈说了弟弟一顿,可是弟弟不但没有哭,还冲妈妈做了一个可爱的鬼脸。

弟弟还是一个“小气”的人。好像是我九岁的时候,爸爸妈妈带我们去逛街买了一个玩具,然后欢天喜地地回家了。可是,在回家的路上发生了争执,因我想让弟弟把玩具给我玩一下,但他就是不肯,我软硬兼施,可他软硬不吃,我只好等他玩够了再说。

这就是我的弟弟,一个活泼可爱,一个让你拿他没办法的小家伙。

(指导老师:刘跃杰)

厉害了,我的家乡平顶山!

联盟路小学四(4)班 黄涵博

今天是12月1日,一个万人瞩目、激动人心的日子,我的家乡平顶山通高铁了!

一大早,我就迫不及待地拉着爸爸、妈妈乘车去高铁站参观。一下车,就看见广场上人头攒动,乘车的、游玩的络绎不绝,每个人的脸上都带着自豪的笑容。远远望去,新建的站房就像一只展翅腾飞的雄鹰,在阳光的照耀下,显得雄伟、壮观,站房上方“平顶山西

站”五个红色大字特别引人注目。我急切地走进站房,宽敞明亮的候车厅让人眼前一亮,四根立柱像巨人的手臂一般擎向房顶,柱身上印刻着精美的图案。

立柱的上方是一块列车时刻显示屏,我仔细一看,还有到上海的车次呀!我赶紧抓过妈妈的手机拍摄视频,发给远在上海求学的姐姐,兴奋地告诉她:“姐姐,放寒假你就能乘高铁回来了,只需5个多小时!”

姐姐听了也非常高兴,激动地对我说:“我的同学们听说咱家乡通高铁了都非常羡慕,打算有时间乘高铁去参观尧山,拜访三苏园呢!到时候,你当导游,请她们吃家乡的饴饴面,怎么样?”我听了更加激动了。

原来我的家乡这么厉害呀!早就名扬四海了。我爱我的家乡平顶山!

(指导老师:穰晓慧)

清明上河园之旅

胜利街小学三(4)班 庄嘉怡

十一放假的时候,我去了美丽的清明上河园,它坐落于开封市龙亭湖西岸,妈妈告诉我,这里因宋代著名画家张择端的一幅《清明上河图》而得名,我期待能见到这么一幅“画”,看看它到底有多美,竟足以让整个清明上河园这么出名!

我们一家人开心地进入了清明上河园,就看见一架浅蓝色的鼓和一个小花园,花园里盛开着五颜六色的菊花,有红的、黄的、绿的、白的、紫的……漂亮极了!

花园里还有漫威世界里面的蜘蛛侠、钢铁侠、绿巨人等人物模型,我开心地围着它们转起来。接着我们走到了一座拱桥上,我看看桥下波光粼粼的湖水,觉得这个湖真美呀!湖上有许多龙船划来划去,我感觉真的像穿越到宋代一样,周围古色古香的建筑让我这种感觉更加强烈!

过了拱桥之后,我们来到了一条小吃街,小吃街里有卖酸酸甜甜的糖葫芦、软糯香甜的板栗

切糕和清凉的梨汁饮料,还有我最喜欢的灌汤包、肉夹馍……

最后,我们来到了博物馆,看到壮观的《清明上河图》,我被震撼到了,它有十几米长,上面画着上百个栩栩如生的人物和热闹的宋代生活场景。我们还看了许多宋代的其他珍贵文物,就依依不舍地离开了。

我特别喜欢这次旅行,既了解了宋代的文化,又吃到了好吃的美食,玩到了好玩的游戏,好开心啊!